Заявка на участь
у регіональному математичному турнірі «Еврика - 2011»

1. Прізвище________________________________________________________
2.  Ім’я ____________________________________________________________
3. По-батькові______________________________________________________
4. Клас____________________________
5. Навчальний заклад (повна назва)___________________________________
6. Місто, район_____________________________________________________
7. Домашня адреса (з поштовим індексом)_____________________________

________________________________________________________________
8. Телефон (домашній з кодом міста, мобільний)________________________
9.  e-mail__________________________________________________________
Шановні друзі! Вам пропонуються задачі заочного туру старшої ліги Регіонального математичного турніру “ЕВРИКА-2011”. 
Розв’язання задач разом з заявкою відсилайте на почтову або електронну (скановані роботи не приймаються) адресу оргкомітету до 3 жовтня 2011 року.
 Адреса оргкомітету: 49107, м. Дніпропетровськ, вул. Абхазька 9А, ДОЛІФМП, РМТ «ЕВРИКА-2011», 
E-mail: dolifmp@dp.ua 
Тел.:  8(056)776 55 24, 789-21-06

Ми будемо радіти від кожної вашої думки, тому пишіть нам і в тому випадку, коли розв’язано лише одну задачу, чи є тільки ідеї, які не вдалося реалізувати. Також звертаємо увагу, що деякі задачі потребують інтуїтивних, недостатньо строгих міркувань. Успіхів!!!
Кваліфікаційні завдання (10-11 кл.)

1.Цікаве ГМТ. Нехай 
[image: image1.wmf]O

 – центр прямокутника 
[image: image2.wmf]ABCD

. Знайти геометричне місце точок 
[image: image3.wmf]M

, таких, що 
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2.Рівняння та його корені. Знайдіть усі корені рівняння
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3.Криптографічні проблеми. Перетворення простого заміщення в абетці 
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 полягає в заміні кожній букви тексту, що шифрується, буквою того ж алфавіту, при цьому різні букви замінюються іншими. Ключем шифру простого заміщення називають таблицю, у якій указано, якою буквою треба замінити букву даного алфавіту. Якщо англійське слово create зашифрувати простим заміщенням за допомогою ключа 
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то отримаємо слово vejigj. Зашифрувавши вже нове слово за допомогою того ж ключа, отримаємо слово kjrzdr. Скільки різних слів можна отримати при необмеженому продовженні цього процесу?

4.Ланцюжок резисторів. Між точками А та В встановлений провідник з опором R. 

[image: image7.png]



Перший крок. Паралельно до нього підключають три таких самих провідники, з’єднаних послідовно, тобто до точок С і D підключають три таких самих провідники.

[image: image8.png]



Другий  крок. Тепер три провідники підключають до точок F і G. 
[image: image9.png]



Така процедура продовжується далі.

Завдання. 

1. Встановити співвідношення між опорами ланцюжка (виміряними між точками А та В) на кроці n та n-1.

2. Яке значення матиме опір при n[image: image11.png]


∞ ?
3. Як зміниться відповідь, якщо провідники, що розташовані між точками А і С, С і F і т.д., мали б опір kR?
Розгляньте також граничне значення k=0.
5.Ланцюжок множин. Чи існує послідовність вкладених нескінченних множин 
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 така, що 

а) перетин усіх цих множин – нескінченна множина;

б) перетин усіх цих множин – скінченна множина;
в) перетин усіх цих множин – порожня множина?
6.Фантастичний механізм. Чи можна скласти з 2011однакових  шестірнів (російською мовою – шестеренок) замкнену ламану без самоперетинів так, щоб вони узгоджено обертались 
а) на площині;

б) у просторі?
7.Чарівний шаблон. Кожна цілочисельна точка числової прямої може бути пофарбована або у чорний, або у білий колір. При активізації точки її колір змінюється. Спочатку усі точки чорні. Нехай задано скінченну множину цілих чисел – шаблон 
[image: image13.wmf]S

. Його можна рухати вздовж числової прямої як жорстку фігуру і в будь-якому місці при накладанні активізувати відповідні цілочисельні точки, тобто змінити їх колір. Довести, що з будь-яким шаблоном можна за декілька кроків досягти того, що рівно дві точки будуть білі.
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